Sea 8§, C R**? el subespacio definido por 5 2.5 -5 | La —2 4-9 g4-3% TR
—2 a—9p {11 v "_3]} F 1 0 1 2=+ [ 4, ¢-4 aqa-17 o
Sa =807 —2 |0 1| |la=3 a—35 5 -2 4.5 -5 e a-3 q-3 a-s
ConackR. 4, 45 45 0#31 @-NFf2-(a-7)F
-Z  q-9 G-+ -2 s
Seleccione una: 0 -7 a-+ o @s : 472 15 =
i | : : - o 0 0 _@5)/5-:) 3 flar &
O a. dim(8,) = 3 siy solamente si ag {57} ) 445
O im(S,) = 3 siy solamente si a ¢ {2.5} tyo Q=1 [Enk) (—.'; —.;. uﬂ —.: ) EY Y
O c. dim(8,) = 3 siy solamente si a & {2, 'i}‘}g 0 ¥ 4 2
[

@ dim(8,) = 3 siy solamente si a & {3.5}

Sy S =3 <’=>/4{,4f43 L L
Wm,s’ b ¥l nardaa €9 £

f%g:f/ iz // /2 - /5 ﬂj;j; T?@y%w&

b+ plh] +PLA] . O p0l T

-2q 4 ﬁ /5;--20( hi
7.0
{ﬁfﬁ 2)‘? /j-: /:?‘353’)34 ) @ ;)q/"" 'ﬂ""t#

~2d+ B r(4-5)7T_ 0 ¥ (a-5)1"_ o &#5% 7M{J#}



Sean 4 ¢ Ri*3 y B « k¥~ dos matrices tales que

o Al (4] /ﬁ?&_a/ = Dul(4B) = 2l (8)

5 -5 -5 & o g 74(h)=2
AB= |11 -7 -11 7, Ev cASOo
: - 1 [ At
donde rangolA) = 3,y B satisface que /?? _‘{:1 _f’, g) :: p Oﬁa
_ = Ly 4 -3 =4 > oy
B(1 100 =[04 1], 4
_ T T 5 -5 -5 -b_
Bl-10 -1 1" =[5 73" R T T T
El conjunto solucién de Ia ecuacion Y 4 -3 ~7 3 S %Y
Br—=[-5 1 _11 xelk : x- X};+¥ 4 -5 -5 =
- s £z
/ / } .,f_/’ g} - —& ~ ] G > 'F,_-?,.: W2
/j (f!an)—r B{'lﬂ'f‘l)'r/——zf//‘ :;fl-tga.]l A(J -—x Lr= %5
._’ q/-:r— 2

\,ﬁ/é MM:?

X e Dat(48)

/éx?é

el f/ﬁ)—_—s &?:///23’40
SxeOut(®) 5 Bx-0 = Aoy = @ =
/M(@) C Dl (4

& HABY

ét)-p ax e Nu(A)

@"@J-?ﬁ«///()/
e i) o)l



Ae k7

odivm Nul [A)+ 158 )= m (N2 Mote/?)
5(8) = chom G (R) = e (F1R),

S r3ya) < > o Mal) =0 = Niah] ={OK]
o N (8) i (A8 -

. Gl (p8) A (h)

o Nl [pg) - XENwt(h8) > ABX)=D @ﬁie%ﬁ/%m)aﬂ/&) :}0}
Ay /Q&)C NV, [B) M %(ﬁ.); 3£=:1€@%ij% |

N 0% Tona\ = "Alud /@



Sean [J y § los subespacios de R;[x] definidos C ?f & % 7 J/fu/M 7 0 M ﬁm g7 S

por dvm Ulz >
U= {p€Rafz]:p'(3) =0} y . ',# g 2 3 9 2 3
S=gﬂn{1—Ei:er+;a."3,2—2ﬁr—|—:{:3}-d"'ﬂs=2 %=_ £ 72X = ﬁ?’/f—-ﬁ.?.f.x /-f*ﬁ/-!’-—-??-i’f!'_)
Un SLIhESDFIEi}ID 'I?ga Raz] talque ST =1U es ..
¥Xdor (7
Selecciuneun; 1 Sed ¥ 3 z) 3) 5 X 4+2 F’nm
O a T=gen{=5—9:2+25%) ?""' ~5-FaT+2x . _g(!-—éx—lt.w TF{z-z-ﬁr-;-x _@w_g4(3=¢1
@/b_’]r=56n{—93:3—23:3§1 %ES\ P Fehre @ng-'!:
O 1:_']I‘=g:_=n{1:j+91:2—2§33}.NO
O d-']l‘:gen{garug}_ NO = 7 geus {?Ef;
.
b , D tgrmos éz condecery A4/
C*?’e {/*' Cﬁiéy ' 2 =2 3 ﬂf'.r'i'(?agﬂ.a-
7-5#*"'6""-?’( #‘r:-—i?f-ix ﬁx) __--‘QO-FQJJ{ -+ Q:zx +Q5-¥ —p-23 /3. Q
~—o+2.9=0/ -23+3 9 -0 7 ‘? X ] D{..ﬁfz- 1
L] % x ) 1+ 2920 + 3O X @-f:;
?573}= Q - Qs+602 + EF4, « T
%EU; ~18.3 + ¢.9 el . #):4—*3311-1-&1.
e V72 g3+ 69 o Cles, wm ple) € UV 1 fox)d S Q-1- 8
eV 1.3+ 6.9+ O ). G +Q Gex®+fQu-6e) ¥ Ag:=1 =
~ U /9 3 +6-9 £ 9 ) = -+ X + e +[1— e ) X , 2
%C ’ .zafq (@) = -33+ 2% +3%

\S::fu Z/‘)’-G'-’r—f-z a} .Z—,Z-??f+13
SCc U/

Qm #’/:!"f‘j’f""éﬁfizs ?3‘)._ ~233 4 +2F=Q-
.’;ﬁ’?-'r):d + 8% -32° }ti"/.-?).- 3+24 2% _0 .



Sea T € L (Ryx|, RY) y sea [T]G = {
1

la matnz de T' con respecto a las bases

0 —1 -2
1 2
3

B={z(z -1}z - 2),—=z(&—2),3z(z = 1) } de

e (-

SiS=gen{l —1,1+r}, entonces .

Seleccione una:

O a. T(8)=gen 1wy, |11 .
|8 10)
11] [15] )
O  b. T(8) =gen 18] . |23] .
|10f [13]
71 [9])
O c T(8)=gen¢ |12] . |14] }.
_E- .1-.-'
(71 [9])
ifﬁfd_TTE}::gun 20,11 ¢-
(12| [14]

5;32, 4/&'&
9&.(/7/;)7@&7

77S)- ﬁ-/é{

[T_Zf (3] = /) ¢

|

102
211
3"’3

SIEE

-(

2 -8 -2 16
-1 7 ]=l1 3
=2 12, =2 126,

xe B3, 32-:.-,&.:19}-.2.22,@ ;

s
9 [x) = 1=
Jalx) = 1+

l.l*""""‘Ir

vy k
-2 1 -2
Ao 3 o




/3) o A-2*
Sca T :Bylx] : R,[x] la proycecién de Ry[r] sobre 7_—/1__ - ﬂ'} _ Z-Z A ;é ) =

el subespacio zen {x — *} en la direccion del
subespacio gen{1 — 2z, 1 +x*} . Lamaliz de T

C 5 nica {1,z 2% T = P 7-. / ¢
con respecto a la base canénica {1 } es T/f .23.) - %7/ }:3&« A f}) =>
Sel:—:--:r:mne-u':a- I] D:| 7—/,; -Hc")—*-‘ O j [Tj- 1

":ﬁa-}?zlb
T2 -1 92

Bl
ST

O h.%—'ﬁ!'ﬂ.!.
2 11 W

1
R

O c-% -4 1 4.
1 2 1

| ag | =

=

(? _13 ;)_(? 32) Py(x) = 123

-1 0 1 -1 00

t 22/ W_ B

J'r-'{]

Y
S

I |
— (]
Ll o
] =
—_
S ————
o
U [ S
_[
L__l'-“"|
m m

i | b Lu||1_] =

) :1% 4 -1 —d

@anhg tn ba Hincctarn, 4 So
i (7). > Gl Frt7) = oS - p T

> & ST ET ffrj 1
Ltstrucer, abovg WMW[T] /WBA ,,.

- (385) L KO KT -ﬂpﬁ;a 3) ([c])
Gl (fes) LD

1




